

发布

南京前11个月征收社保基金154.32亿元

南京市劳动和社会保障局昨天通报了社会保险续保和征收基金情况。据悉,南京在不断扩大社会保险覆盖面的同时,通过适度降低灵活就业人员缴费标准、对就业困难人员实行“社会保险费补贴”等措施,今年提高了社会保险参保质量。1-11月,全市参保人数达26.69万人,全市中断缴费人数比去年底净减2.12万人,养老保险参保缴费率达91.4%;全市社会保险五项险种累计参保人数达890.07万人次,比去年底净增117.52万人次。1-11月,全市共征收社会保险基金154.32亿元,比去年同期增长29.04%。

项风华

历史上的今天

1977年12月25日,英国著名电影艺术家、喜剧表演大师卓别林逝世,享年89岁。他在无声片中创造的一个个“小人物”充满着喜剧色彩,从一开始就引起了轰动。他所演的这些“小人物”形象在电影《流浪者》《寻子遇仙记》《淘金记》《摩登时代》《大独裁者》中均有淋漓尽致体现。

新华社

宁杭城际后天开工,设计时速300公里 3年后,到杭州只要50分钟

快报讯(记者毛丽萍)备受关注的宁杭城际已敲定本周六开工,设计最高时速由原先的250公里调整到300公里,建成后南京到杭州只要50分钟。

根据规划,宁杭城际铁路全长251公里,自南京南站出发,经溧水、溧阳、宜兴、长

兴、湖州至杭州,线路走向与现有宁杭高速平行,江苏境内共设8个车站(含预留1个)分别为南京南站、上坊、句容、溧水、上兴、溧阳、徐舍(预留)、宜兴东。设计时速300公里,建设工期3年。

记者了解到,宁杭城际铁路于今年6月份进行了环评

公示,环评单位中国第四勘察设计集团有限公司在报告中指出,运营期间列车将产生噪音,其中离铁轨外轨中心线30米左右,噪音在62~72分贝;震动干扰,离铁轨外轨中心线30米左右在76~85分贝之间。报告还称铁路会产生电磁辐射,但是对人

体危害很小,对沿线居民用天线收看电视将产生一定影响。

在票价方面,业内人士分析,根据目前京津高速铁路的收费标准推断,宁杭城际南京至杭州直达列车票价在112元至124元,“站站停”列车票价在74元至88元。

视频预告

名师视频解读 高考学测考试说明

今天江苏都市报网(www.js.cn)邀请名师对2009年高考学业水平测试选修科目考试说明进行解读,广大网友届时可上网提问。具体安排为:

上午10:00-10:30南京市化学学科带头人、中华中学高级教师冯建农;下午4:00-4:30江苏省教授级高级教师、金陵中学政治特级教师王鼎宏;下午4:00-4:30南京市历史学科带头人、南京一中历史高级教师郭东辉。 黄艳

招聘

这家事业单位 近期要招人

记者昨日从江苏省人事厅获悉,江苏省有色金属华东地质勘查局近期将面向社会公开招聘9人,其中江苏省有色金属华东地质勘查局工勘院(差额拨款)

项风华

明天有两场招聘会

本周五上午,江苏省劳动和社会保障厅职业介绍中心将在鼓楼街5号举办金融、管理、贸易、财会专场

项风华

工作人员3名、测绘院(差额拨款)工作人员4名、八〇六队(全额拨款)工作人员2名,要求矿山设计、矿物加工、采矿工程或相关专业的本科及以上学历人员。报名时间:2009年元月7日至2009年元月9日上午9:00-11:00,下午2:00-5:00,报名地点:南京市大光路26号华东大厦1007房间。

招聘活动。南京人才市场在北京东路63号举办营销、财务、文秘、行政管理、外贸、物流类专场人才招聘会。



冬季的胡萝卜“赛人参”,昨天,在南京白云亭蔬菜交易中心,13公斤左右一袋的胡萝卜只卖10元钱,吸引了许多市民购买。 快报记者 唐伟超 摄

菜价

青菜价格说降就降

昨天的青菜价格普遍

回落,多家农贸市场都齐刷刷地降到了1.5元/斤以内。在安怀村和进香河仅售1.3元/斤,河西都市菜园和山西路最低1元/斤。

夏天

12月24日部分时令蔬菜、水产等价格一览表(单位:元/斤)

Table with 7 columns: 山西路, 金宝天印山, 科巷, 进香河, 河西都市菜园, 安怀村. Rows list various vegetables like 青菜, 菠菜, 萝卜, etc. with their prices.

快报帮帮团 logo and text: 这是一个专门为您设置的平台,一人有难题,大家来出力!当然,如果你有什么牢骚话,有什么生活小窍门,不妨也来跟我们聊聊。

下关区的马先生:我过年要回老家盐城,现有一只2岁苏格牧羊犬(母的)想免费送人,寻找领养者。联系电话:15190498945

下关区的潘先生:很多年前我买了一个惠能牌型号为SL280的榨汁机,现在底座坏了,不知道到哪能更换一个底座。联系电话:13770987951

水电气

停电通知

12月29日7:30-12:00停大方线,范围:奉天贸易公司、新大龙化工、天华机械等。 12月30日7:30-11:30停石林线,范围:欧亚香精香料公司、华兴汽车、农业银行、天鸿汽车、万里皮鞋、京沪高铁(双龙街35号)、如意树东、理工大学学院箱变、干休所等。 12:00-15:00停长隧1#线、红光线,范围:长江隧道、江心洲办事处、旗杆休闲中心、金属编制厂、江心洲医院、南京污水泵站、元号三队、南下电站、南下二队、航顺船舶修造厂、龙水服务站、南上电站等。宁电

中科灵芝 岁末回馈肿瘤患者 畅销10年 10项专利 功效显著

中科灵芝在抗肿瘤领域获10项国家专利

- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
★一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
★一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
★灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
★灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8
★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1

十年来百万肿瘤患者在中科灵芝的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

为庆祝中科灵芝畅销十周年,特推出中科灵芝抗肿瘤系列特惠活动(即日起至12月31日)



- 1. 中科灵芝孢子油 买20赠6 买40赠16
2. 团购中科灵芝系列产品最低5-6折
3. 南京癌友协会会员凭会员证可购买特价抗肿瘤产品(每人限购2瓶)
4. 南京癌友协会2008年新入会会员可免费领取中科灵芝破壁孢子粉一瓶
5. 正在接受放疗化疗的患者可免费领取中科灵芝破壁孢子粉一瓶

【中科灵芝抗肿瘤制剂适用阶段】
1. 放疗化疗副作用严重,恶心呕吐,白细胞偏低等
2. 手术、放疗化疗后增强免疫力,防复发转移
3. 无法手术、放疗化疗,争取带瘤生存,提高生活质量

中科灵芝健康服务中心 电话:025-83223B1 地址:南京市中央路B1号

相信科学 相信自己

坚强点,我要自力更生

2002年,在温哥华儿子家居住的陈雪贞突然发现自己大便中带有血色,刚开始她以为是自己的痔疮病发作,没有放在心上。回国后,她仍觉得身体不适,到医院做了肠镜后居然发现了一个花生米大小的肿瘤。最后经医院确诊为乙状结肠高分化腺恶性肿瘤。“这可是不治之症啊,难道我的生命就要到此为止了吗?我是多么舍不得离开家人啊。”她回忆说:“从那天起,我就反反复复地问我很多问题,做了一辈子的医务人员,现在怎么会轮到我自己患病?我也将走上这条道路?我究竟该如何走下去……”

一个偶然的机会,女儿在高交会上看到了中科灵芝的展台,了解到了由中科院研制的中科灵芝孢子油具有很好的抗肿瘤效果。抱着试试看的心态,女儿为母亲买了两个疗程服用。服用后,陈雪贞发现,自己体质有了明显的增强,精神也更好了。2002年10月6日,陈雪贞进行了乙状结肠恶性肿瘤根治术。由于发现得早并且治疗及时,手术进行得非常顺利。随后陈雪贞在肿瘤专家的建议下,勇敢地接受了四次化疗的考验。她说:“说来也真神奇,我做了四次化疗,却一点不适的反应都没有,住在同病房的年轻小伙子做了两次都停止了化疗,我却坚持做了四次,我总结了一下原因,我感觉是因为我在手术前就一直服用中科灵芝孢子油,它本身也有止痛和辅助治疗的作用,效果非常好,我现在仍然在继续吃。”

除此之外,陈雪贞还经常到中科灵芝健康服务中心参加活动。服务中心有肿瘤专家为肿瘤患者免费提供病情的跟踪咨询与指导,还有健康顾问定期的回访与无微不至的关怀。陈雪贞开始参加一些有关肿瘤防治的专题讲座,渐渐地了解肿瘤是可以治愈的。当她看到很多病友都有几十年的病龄,却一样从容、积极地笑对人生时,她被深深地触动了:还有什么理由放弃和怀疑呢!

夫妻同心共抗病魔

就在陈雪贞已恢复情绪与斗志的时候,她的老伴在2003年7月被检查出肺部恶性肿瘤,噩梦般的打击将这个幸福的家庭再次笼罩在一片灰暗的阴影之中。面对老伴的伤心无助,陈雪贞对自己说决不能倒下,而且还要更坚强,并用自己的行动和康复经验给老伴坚定信心。在老伴住院治疗的日子,陈雪贞整天陪护左右,为老伴洗脸擦身,喂饭喂水;小心翼翼地搀扶老伴在公园、草地散步,并娓娓细语,不停地说着鼓励的话。对于老伴来说,陈雪贞的鼓励与关怀给了自己生命的春天,他决心要像妻子一样重拾生活的信心。夫妇俩开始

一起参加中科灵芝健康服务中心组织的各种旅游、讲座等活动,爽朗的笑声再次回到这个幸福的家庭。

采访中,当记者让陈雪贞向同样患病患者介绍经验的时候,她笑着说:“我只是用我自己的行动感化别人,做什么事情都要以身作则。我一直坚持相信科学,相信自己,就像我相信中科灵芝一样。”陈雪贞还一直强调做事要持之以恒,吃药也一样,不能三天打鱼两天晒网。

陈雪贞说:“年轻时我们一起风风雨雨地走过来了,现在正是安享快乐晚年的时候,我们不能因为疾病而放弃,要坚强地活下去,不仅要活着,还要活得快乐,活得精彩。”

肿瘤专家点评:

随着现代医学、药学的不断进步,恶性肿瘤的治愈问题已经得到了长足的进步。陈雪贞坚信科学的力量,听取专家的建议,进行了手术及化疗,选用中科灵芝孢子油辅助治疗,及时发现和科学的治疗手段是她康复的重要保障。及时调整心态,坚定抗肿瘤信念,夫妻携手共抗病魔,良好的心态和坚强的意志也是她最终康复的必要条件。

转自《深圳特区报》

肿瘤专家周末公益咨询

周末,南京癌协健康教育中心特邀天津著名肿瘤专家王淑芳教授(专长肿瘤中西医结合治疗)、省肿瘤医院化疗专家邬娃娃主任等全国知名专家开展公益咨询活动。咨询热线:86897605。 洪平